

Crowd Works

各 位

2021年7月19日

会 社 名 株式会社クラウドワークス住 所 東 京 都 渋 谷 区 恵 比 寿 四 丁 目 2 0 番 3 号 代表者名 代表取締役社長 吉 田 浩 一郎 (コード番号:3900 東証マザーズ)間い合わせ先 取 締 役 月 井 貴 紹 TEL.03-6450-2926

## <u>(訂正)「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の行使条件の変更</u> に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年7月16日に公表いたしました「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の行使条件の変更に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

[訂正箇所] (訂正箇所には下線を付しております。)

## (訂正前)

1. 当社は、中長期的な当社の業績拡大及び企業価値の増大を目指すにあたり、より一層意欲及び士気を向上させ、当社の結束力をさらに高めることを目的として、当社の取締役及び従業員に対して、第7回新株予約権及び第8回新株予約権を募集新株予約権(有償ストック・オプション)(以下、本募集新株予約権)を発行しております。

本募集新株予約権の行使条件には、営業利益に関する業績達成条件が定められておりますが、営業利益の定義をより明確化することで、当社の業績拡大への貢献意欲をさらに高めることを期待し、行使条件を下記3.の通り変更することといたしました。

本行使条件の変更については、当社の株主および本募集新株予約の新株予約権者の双方の利益を損なうことのないよう、発行要項の定めに従い、当社取締役会で定めたものです。

なお、当社は、本行使条件の変更後の本募集新株予約権の評価について、第三者評価機関で ある株式会社プルータスコンサルティング及び外部の法律事務所に本行使条件の変更が新株予 約権の有利発行に該当するものではないことを確認しております。

## (訂正後)

## 1.変更の理由

当社は、中長期的な当社の業績拡大及び企業価値の増大を目指すにあたり、より一層意欲及び士気を向上させ、当社の結束力をさらに高めることを目的として、当社の取締役及び従業員に対して、第7回新株予約権及び第8回新株予約権を募集新株予約権(有償ストック・オプション)(以下、本募集新株予約権)を発行しております。

本募集新株予約権の行使条件には、営業利益に関する業績達成条件が定められておりますが、営業利益の定義をより明確化することで、当社の業績拡大への貢献意欲をさらに高めることを期待し、行使条件を下記3.の通り変更することといたしました。

本行使条件の変更については、当社の株主および本募集新株予約の新株予約権者の双方の利益を損なうことのないよう、発行要項の定めに従い、当社取締役会で定めたものです。